
Београд: Више хиљада грађана на Спасовданској литији, на челу колоне мошти Светог владике Николаја Ввелимировића
четвртак, 25 мај 2023 18:50

Београд обележава славу – Спасовдан. Спасовданска литија, на чијем челу је патријарх
Порфирије са свештенством СПЦ, пролази централним градским улицама. Патријарх
служио помен страдалим ђацима, младима убијеним у младеновачким селима и свим
жртвама породичног и сваког другог насиља.

  

  

Патријарх служи помен страдалима у масовним убиствима

  

Патријарх служи помен страдалим ђацима, младима убијеним у младеновачким селима и
свим жртвама породичног и сваког другог насиља.

  

Спасовданска литија кренула је од храма Вазнесења Господњег у Београду, у присуству
црквених великодостојника и грађана који су се, упркос киши, окупили у великом броју.
Верни народ у дугој колони хода иза моштију Светог владике Николаја Велимировића
које су за ову прилику донете из манастира Лелић.
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Предвиђено је да Спасовданска литија застане на углу Улица краља Милана и краља
Милутина, где ће патријарх Порфирије служити помен пострадалим ђацима, младима
пострадалим у младеновачким селима и свим жртвама породичног и сваког другог
насиља.
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  Кренула Спасовданска литија од Вазнесењске цркве  Спасовданска литија кренула је око 18.30 сати од храма Вазнесења Господњег уБеограду, у присуству црквених великодостојника и грађана.  Програмом је предвиђено да литија застане на углу улица Краља Милана и КраљаМилутина, где ће патријарх српски Порфирије служити помен страдалим ђацима,младима убијеним у младеновачким селима и свим жртвама породичног и сваког другогнасиља.  Литија предвођена ћивотом са моштима Светог Николаја Српског ће преко Трга Славијаи Булевара ослобођења доћи до Спомен-храма Светог Саве, пред којим ће патријархПорфирије служити молебан и обратити се верном народу.       
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  Грађани се окупљају испред Вазнесењске цркве  Испред Вазнесењске цркве у Београду окупили су се грађани како би учествовали уСпасовданској литији која ће кренути од Вазнесењске цркве до Храма Светог Саве.  Дошли су и припадници Војске Србије и Жандармерије, а на литији ће учестовати икомунална милиција.  Литија почиње у 19х, а саобраћај у Улици кнеза Милоша тренутно функционишенормално, док је обустављен у Улици адмирала Гепрата.  Рута литије биће од Вазнесењске цркве, преко Улице кнеза Милоша до “Лондона”, папреко Цветног трга и Славије до платоа испред Храма светог Саве, где ће бити молебани целивање моштију владике Николаја.  Успут ће на Цветном тргу бити одржан помен за страдале у ОШ “Владислав Рибникар”.  СПЦ: Упутство верном народу који учествује у Спасовданској литији  Српска православна црква позива све оне који желе да на празник ВазнесењаГосподњег учествују у Спасовданској литији да се од 18 часова окупе у Улици краљаМилана, на потезу од Теразија до раскрснице са Улицом кнеза Милоша, где ће добити иупутства организатора.  Из Српске православне цркве наводе да је предвиђено да Спасовданска литија крене у19 часова, застане на углу Улица краља Милана и краља Милутина, где ће патријархсрпски Порфирије служити помен пострадалим ђацима, младима пострадалим умладеновачким селима и свим жртвама породичног и сваког другог насиља.  
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  Процесија ће бити предвођена кивотом са моштима Светог владике Николаја  Додаје се да ће процесија, са кивотом Светог Николаја Српског, преко Трга Славија иБулевара ослобођења доћи до Спомен-храма Светог Саве, пред којим ће патријархПорфирије служити молебан и обратити се верном народу.  "С вером и молитвом, уз Светог владику Николаја, корачајмо београдским улицама радиисцељења душе и тела, освећења улица и тргова и за мир међу људима!", поручили су изСрпске православне цркве.  Мошти Светог Николаја Српског стигле су јуче у послеподневним часовима у Београд, уХрам вазнесења Господњег где је, у присуству патријарха Порфирија, почело празничнобденије са служењем молебна.  Мошти свеца биће од вечерас у Храму Светог Саве на Врачару, закључно са вечерњимбогослужењем у недељу, 27. маја.  Викар патријарха, владика Петар Топлички, објаснио је у разговору за РТС зашто јепатријарх донео одлуку да мошти баш овог светитеља буду на челу литије.  “Његова светост патријарх Порфирије је добро сагледао и ослушнуо, добро познавајућисрца своје пастве, свог народа да би долазак тако једног дивног светитеља, који је једанод наших највољенијих, да би његов долазак обрадовао многе и донео утеху“, рекао јевикар патријарха.  (Спутњик, Н1, РТС)  
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